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Dny otevřených dveří 
s prezentací nové značky
Již sedmým rokem působí na českém a slovenském trhu společnost KOMATEC s.r.o. Koncem dubna uspořádala 
ve svém areálu v obci Kly nedaleko středočeského Mělníka dny otevřených dveří a pro návštěvníky připravila 
několik novinek, které v letošním roce rozšířily nabízený sortiment techniky.

Firma se od svého založení zabý-
vá prodejem, servisem a dodáv-
kami náhradních dílů v oblasti 
komunální, silniční, zahradní 
a zemědělské techniky. Toto za-
měření se nemění, avšak zajíma-
vou proměnou prochází skladba 
nabízené techniky. Nynější široké 
portfolio zahrnuje techniku od 
ručního zahradního nářadí po 
špičkové výkonné profesionální 
stroje. Pro technické služby, obce 
a další subjekty působící v komu-
nálním sektoru tak firma může na-
bídnout vhodné sestavy přímo na 
míru. Jde například o žací traktory, 
malotraktory s celou plejádou pra-
covních adaptérů, nakladače a řadu 
dalších speciálních strojů. 
Před rokem se společnost KOMATEC 
s. r. o. stala přímým autorizovaným 
zástupcem a partnerem italského vý-
robce traktorů Antonio Carraro pro 
oblast Moravy. A jak si mohli všim-
nout také návštěvníci letošního roční-
ku brněnského mezinárodního vele-
trhu Techagro, kde mezi vystavovateli 
společnost KOMATEC s. r. o. nemohla 
chybět, portfolio traktorů obohatila 
další značka, která si v Brně odbyla 
svoji tuzemskou premiéru. Jde o in-

dické kompaktní traktory TAFE, je-
jichž prodej byl již oficiálně zahájen.

Komplexní 
nabídka techniky
„U příležitosti dnů otevřených dve-
ří bychom rádi ukázali komplexní 
sortiment strojů, které máme ve své 

nabídce. Několik značek v České re-
publice zatupujeme jako výhradní 
dovozce a mezi stálice, které si svojí 
kvalitou již vybudovaly dobré jméno, 
určitě patří nakladače italského vý-
robce CAST Loaders. Kloubové i smy-
kové mininakladače lze v mnoha va-
riantách vybrat jak s dieselovým nebo 

benzinovým motorem, tak v elektric-
ké verzi. Těší nás, že prodeje techniky 
této značky se v loňském roce zvýšily. 
Úspěšné jsou na trhu také traktory 
Antonio Carraro, s jejichž prodejem 
a servisem máme letité zkušenosti. 
Letos rozšířila nabídku těchto trak-
torů nová modelová řada s označe-

Mezi pilíře sortimentu patří nakladače italského výrobce CAST 
Loaders v mnoha variantách

Novinkou mezi traktory Antonio Carraro je model AF 2.105

Firma KOMATEC s.r.o. se od svého založení v roce 2018 
zabývá prodejem, servisem a dodávkami náhradních dílů 

v oblasti komunální, silniční, zahradní a zemědělské techniky
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ním A. Vystavovaný traktor model AF 
2.105 s výkonem motoru 100 koní se 
uplatní především v sadech a vinicích, 
ale také v komunální sféře. Rád bych 
zmínil také kompaktní samosběr-
ný zametač FORT, který může svým 
uživatelům celoročně sloužit jako 
víceúčelový nosič nářadí a uplatní se 
mimo jiné například při zimní údržbě 
komunikací. Kromě toho, že u někte-
rých značek působíme na trhu jako 
výhradní či autorizovaní dovozci, pro 
část sortimentu fungujeme jako auto-
rizovaní obchodní zástupci v regionu. 
Na tomto místě určitě stojí za zmín-
ku spolupráce se značkami, jako jsou 
SECO Industries, VARI a STIGA,“ říká 
úvodem Jaroslav Mai, jednatel společ-
nosti KOMATEC s. r. o.
Jak dále uvedl, firma KOMATEC s. r. o. 
kromě prodeje klade zásadní důraz 
na co nejkvalitnější zajištění servis-
ních služeb. „Servis nezajišťujeme 
pouze výjezdy z našeho sídla v Klech, 

detašované pracoviště máme také na 
Moravě a odpovídající servisní zázemí 
mají i naši obchodní partneři v pro-
dejní síti v Čechách, na Moravě i na 
Slovensku. Kvalitní zajištění popro-
dejních služeb je jednou z našich hlav-
ních priorit,“ zdůraznil Jaroslav Mai.  

Nová značka na 
tuzemském trhu
Od jara letošního roku se stala společ-
nost KOMATEC s. r. o. výhradním a auto-
rizovaným dovozcem traktorů TAFE pro 
Českou republiku a Slovensko. Výstavní 
premiéru si traktory této značky odbyly 
v Brně a postupně vnikají nejen do po-
vědomí potenciálních uživatelů. První 
stroje již našly svoje nové majitele a míří 
i do komunálního sektoru. Traktory 
s výkony motorů od 18 do 74 koní, brzy 
přibude i model s výkonem motoru 100 
koní, pracují s mechanickými i hydrosta-
tickými převodovkami a jsou dodávány 
ve verzích bez kabiny i s kabinou. Úspěšná značka s historií

TAFE TRACTORS je značkou společ-
nosti TAFE – Tractors and Farm Equi-
pment Limited, indického výrobce 
traktorů. Společnost působí na trhu 
od roku 1960 a je jedním z největších 
výrobců traktorů na světě. Traktory 
TAFE jsou známé svou odolností, spo-
lehlivostí, účinností a snadnou obslu-
hou i příznivou pořizovací cenou. 
Společnost TAFE patří mezi přední 
vývozce traktorů z Indie a vyváží do 
více než 80 zemí světa a portfolio 
výrobků pro mezinárodní trhy zahr-
nuje traktory v širokém spektru vý-
konů a výbav. Ročně vyrobí více než 
200 000 traktorů.
Již více než 60 let je partnerem 
a významným akcionářem společ-

nosti AGCO Corporation, vyrábějící 
např. traktory značky Massey Fer-
guson. Silná distribuční síť zahrnu-
je více než 1600 prodejců a působí 
mimo jiné ve vyspělých zemích Ev-
ropy i Ameriky. 
Kromě traktorů má společnost TAFE 
a její dceřiné společnosti další ob-
chodní zájmy v oblastech, jako jsou 
zemědělské stroje, dieselové motory 
a agregáty, zemědělské a průmyslové 
motory, technické plasty, převodovky 
a převodové komponenty, hydraulic-
ká čerpadla a válce. Rozsáhlý výzkum 
a testování zajišťují, že výrobky spo-
lečnosti TAFE splňují náročné výkon-
nostní standardy.

Text a foto Roman Paleček

Kompaktní samosběrný zametač FORT se uplatní také jako 
víceúčelový nosič nářadí

Kompaktní traktory TAFE jsou k dispozici s výkony motorů 
od 18 do 74 koní s mechanickými i hydrostatickými převodovkami

Letošní novinkou jsou indické traktory TAFE. Poprvé byly 
představeny na brněnském veletrhu Techagro

Techniku VARI nabízí společnost KOMATEC regionálně


